昌平木箱包装 木包装箱 熏蒸木箱 出口木箱包装

产品名称	昌平木箱包装 木包装箱 熏蒸木箱 出口木箱包装
公司名称	北京恒隆行供应链管理有限公司
价格	.00/个
规格参数	恒隆行:恒隆行
公司地址	北京市昌平区百善镇孟祖村西1号楼2601室(注 册地址)
联系电话	13051760888

产品详情

北京恒隆行供应链管理有限公司是一家大型包装制品企业。 昌平木箱包装 木包装箱 熏蒸木箱 出口木箱包装 本公司从事木托,木箱等木制品包装设计、生产、销售及出境货物代办报检服务。 主要生产,部队演习专用木箱,延庆永宁部队军用仪器包装箱,木托盘、免薰蒸托盘、包装箱、木箱(胶合板、木材、塑料、铝箔纸为材料)等包装制品,增加产品的附加值。 本公司拥有精良的木工加工机械,以及数几十名专业技术人员。

以服务第一、质量第一为宗旨,严格控制产品质量为客户提供全方面服务。欢迎各界朋友莅临北京恒隆 行供应链管理有限公司参观、指导和业务洽谈。 北京恒隆行供应链管理有限公司是中国木箱包装行业中 的资深企业,先后通过了ISO9001质量体系认证,ISTA(国际安全运输协会)认证。

公司在北京拥有大型生产基地和商务中心,下设研发部、设计部、生产部、质控部、商务部、财务部、行政部、采购部等8个部门,拥有员工50多人,经过多年的高速发展,我们的客户包括ABB、西门子、BOSCH、三菱、等知名企业。

北京恒隆行木箱厂主营:,部队演习专用木箱,延庆永宁部队军用仪器包装箱,昌平木箱包装木包装箱 熏蒸木箱 出口木箱包装 北京出口木箱,北京出口木箱包装,海淀出口木箱,昌平出口木箱,延庆出口木箱,延庆,昌平,海淀,免熏蒸木箱;免熏蒸木托盘;免检托盘;免检木箱;木箱生产厂家;木箱定做;包装木箱厂家;包装木箱定做;北京包装木箱;钢带木箱;扣式木箱;出口木箱厂;木制包装箱;大型出口木箱;重型木箱包装;木箱哪家好;北京昌平木箱厂;北京昌平木托盘厂;木托盘定做;木制托盘厂。,部队演习专用木箱,延庆永宁部队军用仪器包装箱。